

Pistola Scacciacani Lady K 85 Top Firing



Product price:

95,00 € tax included

Product short description:

Pistola Scacciacani Lady K 85 Top Firing

Product description:

Pistola Scacciacani Lady K 85 Top Firing *Pistola Scacciacani Lady K 85 Top Firing:* Recensione Completa e Specifiche Tecniche

Se sei un appassionato di articoli militari o un professionista alla ricerca di una soluzione affidabile per la tua sicurezza personale, la **Pistola Scacciacani Lady K 85 Top Firing** è un'opzione da prendere seriamente in considerazione. In questo spazio, esamineremo in dettaglio le caratteristiche e le prestazioni di questo eccezionale modello, progettato per offrire un mix unico di potenza e praticità.

Specifiche Tecniche

La **Pistola Scacciacani Lady K 85 Top Firing** è un'arma di dimensioni compatte, con una lunghezza di 153 mm e un'altezza di 114 mm, rendendola ideale per il trasporto discreto. Il suo peso di 530 grammi, inclusa la valigetta in plastica, la rende leggera e maneggevole senza sacrificare la robustezza.

Questo modello è progettato per sparare munizioni calibro 8 mm, con un caricatore monofilare dalla capacità di 7 colpi. Il suo funzionamento può essere configurato sia in singola che in doppia azione, offrendo flessibilità e adattabilità in una varietà di situazioni. Inoltre, è dotata di una leva di sicura per garantire un utilizzo sicuro e responsabile.

Design e Sicurezza

La **Pistola Scacciacani Lady K 85 Top Firing** presenta un design elegante e aggressivo, con una finitura nera che conferisce un aspetto professionale e discreto. Il caricatore è dotato di un pratico gancio porta correggiolo, garantendo una facile manipolazione e una maggiore comodità durante il ricaricamento.



Tutto Militare - Articoli Militari & Militaria Abbigliamento

È importante sottolineare che questo modello è di libera vendita, conformemente alla nota del Ministero degli Interni n. 559/C 50.299--93 dell'8/11/95. Ciò significa che è disponibile per l'acquisto senza particolari restrizioni, garantendo un accesso rapido e senza complicazioni a un'opzione di difesa personale di alta qualità.

Conclusivamente, la **Pistola Scacciacani Lady K 85 Top Firing** è una scelta eccellente per chiunque sia alla ricerca di un'arma compatta e potente. Con le sue prestazioni impeccabili, il suo design ben pensato e la sua conformità alle normative vigenti, questo modello si distingue come una delle migliori opzioni disponibili sul mercato.

Se sei interessato a acquistare la Pistola Scacciacani Lady K 85 Top Firing o desideri ulteriori informazioni, non esitare a contattarci. Siamo qui per aiutarti a soddisfare le tue esigenze di sicurezza personale in modo efficace e responsabile.